



1	ΣΧΟΛΕΙΟ	8^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ – Λ.Τ. ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Βόλος-11/12/19 έως 15/12/19
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	45 μαθητές -3 καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	1 τουριστικό λεωφορείο (πούλμαν) σύγχρονων προδιαγραφών, που να πληροί τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης των μαθητών (βάσει της κείμενης σχετικής νομοθεσίας), κλιματιζόμενο με έμπειρο οδηγό στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου για την πραγματοποίηση του προγράμματος της εκδρομής
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	1. Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* εκτός πόλης του Βόλου (όχι στα ορεινά χωριά του Πηλίου) και σε απόσταση όχι μεγαλύτερη των 10 χλμ. από αυτή. Όλοι οι μαθητές και οι συνοδοί καθηγητές θα διαμένουν στο ίδιο ξενοδοχείο και στην ίδια πτέρυγα. 2. Η διαμονή των μαθητών σε τρίκλινα - τετράκλινα κατά βάση δωμάτια ενώ των καθηγητών σε μονόκλινα. 3. Στο ξενοδοχείο θα παρέχεται πρωινό και δείπνο σε μπουφέ.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	1. Οι μετακινήσεις και εκδρομές θα πραγματοποιούνται με πολυτελές και κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο που θα βρίσκεται στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές. 2. Επισκέψεις και ξεναγήσεις από επίσημο ξεναγο στο αρχαιολογικό μουσείο του Βόλου στο Σέσκλο και στο Διμήνι Τα εισιτήρια μαθητών και καθηγητών να έχουν συμπεριληφθεί.

		3. Συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ Ασφάλιση αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ Επισύναψη στην προσφορά αναλυτικού πίνακα. Ασφάλιση πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Κατάθεση προσφορών σε κλειστός φακέλους στο γραφείο του δ/ντή του σχολείου μέχρι την 31/10/2019 και ώρα 12:00 μ.μ.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	31/10/19 ώρα 13:00

Επιπλέον:

1. Με την προσφορά θα αποσταλεί υπεύθυνη δήλωση από το ταξιδιωτικό γραφείο ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου η οποία βρίσκεται σε ισχύ.
2. Με την προσφορά θα αποσταλεί υποχρεωτικά το όνομα του ξενοδοχείου και **επιβεβαίωση διαθεσιμότητας των δωματίων στο όνομα του σχολείου.**
4. Για την ασφάλεια της διαμονής και μετακίνησης το σχολείο πριν την ολοκλήρωση του διαγωνισμού διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την άδεια λειτουργίας του ξενοδοχείου καθώς και τα πιστοποιητικά καταλληλότητας των τουριστικών λεωφορείων.

Ο Δ/ντής

Κολλιάρης Κων/νος